

IGRA DO MILE VOLJE PROJEKT MINISTARSTVA BRANITELJA PROVODI SE VEĆ ČETVRTU GODINU ZA REDOM

• Gostujući u ovom veselom i edukativnom autobusu najmlađi se uče i komunikaciji, likovnom i glazbenom izražavanju, ali i drugim vještinama, obzirom da je autobus 'Čudesna šuma' opremljen informatičkom opremom, didaktičkim i društvenim igrama

Već četiri godine Ministarstvo obrane, branitelja i međugeneracijske solidarnosti provodi projekt 'Autobus Čudesna šuma' u sklopu kojega kroz igru i radionice, a uz pratnju učitelja, odgovajatelja pedagoga i psihologa, djeca u opuštenom ozračju razvijaju svoje socijalne vještine, prije svega toleranciju, strpljivost, poštivanje pravila, uvažavanje različitosti, nenasilno rješavanje sukoba...

#### STIGANJE VJEŠTINA

Gostujući u ovom veselom i edukativnom autobusu najmlađi se uče i komunikaciji, likovnom i glazbenom izražavanju, ali i drugim vještinama, obzirom da je autobus 'Čudesna šuma' opremljen informatičkom opremom, didaktičkim i društvenim igrama. Autobus 'Čudesna šuma' prošloga je tjedna stigao u našu županiju, gdje ostaje do ovog petka. U me-

## AUTOBUS 'ČUDESNA ŠUMA'



## Dječja igraonica na kotacima stigla u našu županiju

SOVJIMA BLIŽNJIMA ILI SEBI

### POKLONITE

PORTRET KARIKATURU ILI ANIMIRANI FILM SA VAMA ILI VAŠIM BLIŽNJIMA KAO ANIMIRANIM LIKOVIMA U RAZLIČITIM SMJEŠNIM SITUACIJAMA.

U KARIKATURI ILI ANIMIRANOM FILMU JE SVE MOGUĆE, MOŽETE SE NAĆI U DRUŠTVU RAZNIH POZNATIH LIKOVA, OD OBAME I RAZNIH DOMAĆIH LIKOVA DO NAPOLEONA. SVE OVISI O VAŠOJ MAŠTI.

ANIMIRANI FILM SA VAMA U GLAVNOJ ULOZI VAM MOŽE DOBRO DOĆI KAO OSOBNI PROFIL NA DRUŠTVENOJ MREŽI FACEBOOK

TREBATE POSLATI ŠTO VIŠE FOTOGRAFIJA OSOBA KOJE ŽELITE VIDJETI NA KARIKATURI ILI ANIMACIJI I KRATKI OPIS IDEJE.

MAIL: stivcinik@gmail.com

MOB: 099 8313985

STIV  
CINIK



dvuremenu veseli je autobus obišao mjesta Rogoznicu, Primošten, Murter i Pirovac, gdje je gostovao u mjesnim osnovnim školama, a u njegovim su radionicama sudjelovali sami učenici.

#### RAD NA KOMPJUTORU

U petak autobus stiže u OŠ Skradin gdje će se skradinski mališani moći okušati u imitativnim igrama, potom

će slagati lego kocke, crtati, slagati puzzle, a moći će usavršiti i svoje sposobnosti za kompjutorom, obzirom da je i to dio edukativne radionice autobusa 'Čudesna šuma'.

